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   لو جرت انتخابات رئاسية، يحصل عباس

 %.44وهنية على % 44على 

 وان البرغوثي لو كانت المنافسة بين مر

والثاني على % 15وهنية، يحصل الأول على 

16.% 

   لو كانت المنافسة بين البرغوثي وهنية

والثاني على % 11وعباس، يحصل الأول على 

 %.15والثالث على % 11

  لو جرت انتخابات برلمانية تحصل حركة

والقوائم % 10وحماس على % 43فتح على 

ا لمن لم يقررو% 13و% 4الأخرى مجتمعة على 

 .سيصوتون

 

  

 

 

 

 11 % يقولون أن السلطة الفلسطينية بشقيها

في الضفة والقطاع أو على الأقل في إحدى 

  .بء على الشعب الفلسطينيالمنطقتين ع

  التقييم الإيجابي لأوضاع القطاع أعلى من

  %(.13مقابل % 16)التقييم لأوضاع الضفة 

   نسبة التقييم الإيجابي لأداء حكومة هنية

ونسبة الرضا عن أداء الرئيس عباس % 43تبلغ 

 %44تبلغ 

  من الجمهور لاستقالة % 65رغم تأييد

للقيادات  يوافقون على وصفه% 44فياض فإن 

 الفلسطينية كقيادات فاشلة

  14 % يؤيدون تعيين رامي الحمد

 .رئيساً للوزراء الله 

 

 

.
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  نسبة الاعتقاد بأن الوحدة بين الضفة

 .فقط% 35والقطاع ستعود قريباً تبلغ 

  تقول أن إنهاء الانقسام % 45نسبة من

يتطلب إسقاط النظام في كل من الضفة 

 .الأقل في إحدى المنطقتينوالقطاع أو على 

 54 % يعتقدون أن المصالحة لن تنجح في

ظل وجود قيود على الحريات لأعضاء حماس 

 .في الضفة ولأعضاء فتح في القطاع

 12 % يعتقدون أن انتخاب خالد مشعل

رئيساً لحركة حماس لفترة جديدة سيؤدي 

 .يعتقدون العكس% 11للإسراع بالمصالحة و

 

 

 

 41 % يعتبرون إقامة الدولة في الضفة

والقطاع الغاية العليا الأولى للشعب الفلسطيني 

يعتبرون الحصول على حق العودة هو % 14و
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 الغاية العليا الأولى

 14%   يرون أن تفشي الفقر والبطالة هو

المشكلة الأساسية الأولى التي تواجه 

يعتقدون أن % 11المجتمع الفلسطيني و 

 .المشكلة الأولى هي غياب الوحدة

  

 

 12 %يعارضون اتفاقية % 43يؤيدون و

دسة في القدس بين الملك عبد الأماكن المق

 الله والرئيس عباس

 40 % يعارضون الكونفدرالية مع الأردن

يؤيدونها الآن % 13الآن أو في المستقبل و

 .يؤيدونها بعد إنهاء الاحتلال فقط% 14و

 

 

 

  
أؤيد قيام اتحاد كونفدرالي ( 3

بين الأردن والسلطة 

 الفلسطينية الآن

أؤيد قيام اتحاد كونفدرالي ( 1

مع الأردن في المستقبل فقط 

/ بعد قيام الدولة الفلسطينية

 انتهاء الاحتلال الإسرائيلي

لا أؤيد قيام اتحاد  (1

كونفدرالي مع الأردن 

 الآن او في المستقبل

 لا أعرف/ لا رأي( 4

 %5 %11 %35 %11 1005( يونيو)حزيران 

 %4 %44 %13 %11 1002( يناير)كانون ثاني 

 %6 %40 %14 %13 1031( يونيو)حزيران 

 
 

 

  12 %يعارضون قبول % 16يؤيدون و

مقترحات وزير الخارجية الأمريكي جون 

 .كيري للعودة للمفاوضات بدون شروط مسبقة

 51 %يعارضون التوجه % 14يؤيدون و

لمحكمة الجنايات الدولية رغم التخوف من 

 .عقوبات مالية وانهيار السلطة

 يريدون % 41: حماية من المستوطنينلل
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نشر قوات أمن وطني فلسطيني في البلدات 

يريدون لجان دفاع محلية % 12المستهدفة و

يريدون العودة لانتفاضة % 11غير مسلحة و

 .مسلحة

 يؤيدون % 63: في ظل توقف المفاوضات

يؤيدون حل % 43مقاومة شعبية غير عنيفة، 

فاضة يؤيدون انت% 40السلطة الفلسطينية، 

يؤيدون التخلي عن حل % 14مسلحة، و

 .الدولتين

 11 %يؤيدون % 16يؤيدون حل الدولتين و

يعتقدون % 12المبادرة العربية للسلام ولكن 

أن حل الدولتين غير عملي بسبب الاستيطان 

يعتقدون أن فرص قيام دولة فلسطينية % 64و

خلال السنوات الخمس المقبلة ضئيلة أو 

 .منعدمة 

 10 %يعارضون حل % 64يدون وفقط يؤ

 الدولة الواحدة

  21و% 54نسبة الإحساس بالقلق تبلغ %

يعتقدون أن هدف إسرائيل بعيد المدى هو 

وطرد سكانها  3465ضم الأراضي المحتلة عام 

 .أو حرمانهم من حقوقهم السياسية
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Q00 

 

 10.0% 7.3% 14.5% 

33.1% 35.2% 29.8% 

.9% .2% 2.2% 

3.1% 4.4% 1.0% 

20.7% 22.2% 18.3% 

12.7% 4.9% 25.4% 

7.7% 9.6% 4.6% 

10.6% 15.1% 3.2% 

.3% .4% .1% 

.8% .7% 1.0% 

Q01 

 7.1% 6.1% 8.8% 

28.8% 26.0% 33.4% 

22.6% 23.4% 21.3% 

25.6% 30.2% 18.0% 

12.8% 9.3% 18.4% 

3.1% 5.0% 0.0% 

Q02 

 5.3% 4.2% 7.2% 

25.3% 21.3% 31.8% 

31.1% 31.6% 30.3% 

25.6% 29.8% 18.9% 

11.6% 12.5% 10.2% 

1.0% .7% 1.6% 

Q03 

 45.5% 36.0% 61.1% 

50.3% 59.5% 35.2% 

4.0% 4.1% 3.7% 

.3% .4% 0.0% 

Q04 

 58.5% 60.0% 56.2% 

22.9% 23.5% 22.0% 

17.3% 15.0% 21.1% 

1.2% 1.5% .7% 

Q05 

 76.8% 80.1% 71.5% 

16.7% 11.9% 24.4% 

6.5% 7.9% 4.1% 

Q06 

 61.3% 58.7% 65.6% 

20.3% 14.5% 29.6% 
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18.4% 26.7% 4.8% 

Q07 

 21.5% 22.3% 20.1% 

44.6% 42.8% 47.5% 

30.0% 29.9% 30.2% 

4.0% 5.0% 2.3% 

Q08 

 18.8% 14.7% 25.5% 

34.4% 29.8% 42.1% 

36.1% 38.3% 32.4% 

10.7% 17.2% 0.0% 

Q09 

 31.8% 36.0% 24.8% 

64.5% 60.0% 71.9% 

3.7% 4.0% 3.3% 

Q10 

 22.8% 23.1% 22.2% 

66.3% 60.0% 76.5% 

11.0% 16.9% 1.3% 

Q11 

 7.0% 2.9% 13.9% 

52.0% 53.1% 50.1% 

35.6% 39.0% 29.9% 

5.4% 5.0% 6.1% 

0.0% 0.0% 0.0% 

Q12 

 12.5% 10.3% 16.0% 

20.2% 16.9% 25.6% 

37.9% 40.4% 33.7% 

29.0% 32.0% 24.1% 

.5% .4% .6% 

Q13 

 11.9% 9.7% 15.5% 

29.3% 32.2% 24.7% 

26.1% 25.6% 27.0% 

14.8% 12.6% 18.5% 

7.9% 4.3% 13.9% 

9.9% 15.7% .4% 

Q15 

 4.4% 3.7% 5.7% 

44.0% 49.3% 35.3% 

33.6% 31.7% 36.8% 

14.8% 10.6% 21.7% 

3.1% 4.7% .5% 

Q16 

 48.9% 51.2% 45.7% 

43.5% 38.3% 50.9% 

7.6% 10.6% 3.3% 
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Q17 

 56.6% 59.8% 51.7% 

35.9% 30.3% 44.4% 

7.5% 9.9% 3.9% 

Q18 

 34.7% 34.7% 34.7% 

32.5% 27.0% 40.8% 

27.2% 30.7% 21.9% 

5.6% 7.6% 2.6% 

Q20 

 2.5% 3.2% 1.5% 

1.7% 2.3% .7% 

2.0% 1.4% 2.8% 

1.3% 1.6% .8% 

.2% 0.0% .5% 

29.5% 24.0% 37.8% 

0.0% 0.0% 0.0% 

.4% .6% 0.0% 

.5% .2% .9% 

.1% 0.0% .2% 

41.2% 41.3% 41.0% 

20.8% 25.4% 13.9% 

Q21 

Q21-1 

 41.9% 41.9% 42.0% 

34.4% 34.4% 34.4% 

9.5% 9.4% 9.6% 

14.2% 14.4% 14.0% 

Q21-2 

 23.0% 24.2% 21.1% 

35.2% 35.6% 34.4% 

18.3% 16.5% 21.2% 

23.5% 23.7% 23.3% 

Q22 
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 22.2% 20.3% 25.3% 

29.2% 36.0% 17.9% 

22.5% 15.5% 33.8% 

6.9% 3.1% 13.2% 

17.6% 23.9% 7.5% 

1.6% 1.2% 2.2% 

0.0% 0.0% 0.0% 

Q23 

 30.3% 34.1% 24.0% 

40.4% 43.5% 35.2% 

12.3% 9.2% 17.3% 

11.7% 7.4% 18.7% 

5.4% 5.8% 4.7% 

Q24 

 16.8% 15.3% 19.1% 

44.4% 43.5% 45.9% 

35.6% 37.2% 32.9% 

3.2% 4.0% 2.0% 

Q25 

 27.9% 27.3% 28.9% 

22.4% 21.2% 24.2% 

42.0% 41.4% 43.0% 

7.7% 10.1% 3.8% 

Q26 

 20.2% 18.5% 23.0% 

46.7% 51.6% 38.8% 

21.5% 19.3% 24.9% 

2.5% 1.0% 4.9% 

9.1% 9.6% 8.3% 

Q27 

 8.7% 7.1% 11.2% 

50.0% 51.9% 46.9% 

18.3% 16.0% 22.1% 

2.7% 1.6% 4.5% 

20.3% 23.4% 15.3% 

Q28 

 13.5% 11.9% 16.1% 

35.6% 35.1% 36.3% 

43.2% 45.1% 40.2% 
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3.5% 3.3% 3.9% 

4.2% 4.6% 3.5% 

 Q29 

 38.6% 37.1% 41.1% 

32.0% 33.9% 28.9% 

18.5% 17.0% 21.0% 

7.8% 7.8% 7.9% 

3.0% 4.2% 1.1% 

Q30 

 33.6% 38.6% 25.6% 

13.2% 8.0% 21.6% 

13.2% 10.5% 17.5% 

33.5% 34.5% 31.9% 

6.5% 8.4% 3.5% 

Q31 

Q31-1 

 3.9% 2.4% 6.3% 

26.6% 26.6% 26.6% 

52.6% 57.6% 44.5% 

13.6% 9.1% 21.0% 

3.2% 4.3% 1.5% 

Q31-2 

 2.6% 1.0% 5.2% 

 19.7% 18.1% 22.3% 

58.7% 65.9% 47.0% 

16.1% 11.1% 24.3% 

2.8% 3.9% 1.2% 

Q31-3 

 2.2% 1.3% 3.8% 

 20.8% 17.3% 26.6% 

58.9% 65.7% 47.8% 

14.9% 11.9% 19.8% 

3.1% 3.8% 2.1% 

Q31-4 

 3.5% 2.1% 5.8% 

 32.0% 32.4% 31.5% 

46.5% 50.9% 39.4% 

14.5% 9.8% 22.3% 

3.3% 4.8% 1.0% 

Q31-5 

 8.1% 1.8% 18.3% 

 37.9% 34.8% 43.0% 

40.0% 47.8% 27.2% 

9.7% 9.4% 10.3% 
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4.3% 6.1% 1.2% 

Q31-6 

 4.1% 3.1% 5.7% 

 31.9% 30.5% 34.1% 

47.7% 52.2% 40.3% 

11.8% 8.0% 17.9% 

4.6% 6.1% 2.0% 

Q31-7 

 5.1% 1.7% 10.7% 

 30.7% 26.5% 37.5% 

48.4% 55.3% 37.1% 

11.0% 9.6% 13.2% 

4.8% 6.9% 1.5% 

Q32 

 51.3% 61.7% 34.3% 

17.9% 14.1% 24.1% 

30.6% 23.9% 41.6% 

.2% .4% 0.0% 

Q33 

 25.3% 17.4% 38.2% 

50.8% 53.3% 46.6% 

18.8% 23.7% 10.8% 

3.4% 3.6% 3.0% 

1.7% 1.9% 1.3% 

Q34 

 8.7% 9.1% 8.0% 

36.4% 44.0% 23.8% 

35.0% 30.5% 42.2% 

11.3% 4.2% 22.8% 

8.7% 12.1% 3.1% 

 

 3.5% 2.8% 4.5% 

38.6% 36.6% 41.9% 

42.9% 46.1% 37.8% 

8.9% 6.2% 13.3% 

6.1% 8.2% 2.5% 

Q36 

 5.0% 2.9% 8.4% 

35.2% 34.0% 37.2% 

45.0% 47.7% 40.6% 

8.4% 8.3% 8.5% 
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6.5% 7.2% 5.3% 

Q37 

 3.9% 2.9% 5.3% 

28.3% 26.5% 31.3% 

48.3% 53.2% 40.3% 

14.1% 11.0% 19.1% 

5.4% 6.3% 4.0% 

Q38 

 9.8% 7.3% 13.8% 

39.0% 37.3% 41.8% 

41.2% 45.0% 35.1% 

7.6% 7.2% 8.2% 

2.4% 3.1% 1.2% 

Q39 

 17.8% 14.1% 23.7% 

33.4% 28.2% 41.7% 

36.4% 44.1% 23.8% 

6.9% 7.6% 5.9% 

5.6% 6.0% 4.9% 

Q40 

 10.6% 10.4% 10.9% 

46.9% 42.5% 54.0% 

30.9% 34.8% 24.6% 

9.6% 10.9% 7.5% 

2.0% 1.4% 3.0% 

Q41 

 30.6% 29.9% 31.7% 

23.7% 16.6% 35.3% 

40.0% 49.2% 25.0% 

5.7% 4.3% 8.0% 

Q42 

 27.2% 22.7% 34.7% 

30.7% 26.5% 37.6% 

15.2% 16.5% 13.1% 

20.7% 26.8% 10.7% 

6.2% 7.6% 4.0% 

Q43 

 6.6% 6.4% 7.0% 
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46.7% 52.1% 38.0% 

35.3% 34.3% 37.0% 

10.3% 5.8% 17.6% 

1.1% 1.5% .4% 

Q44 

 19.0% 17.3% 21.7% 

38.6% 37.8% 39.8% 

33.0% 35.4% 29.0% 

6.2% 5.3% 7.5% 

3.3% 4.1% 2.1% 

Q45 

 3.6% 4.4% 2.1% 

25.9% 29.5% 20.0% 

50.4% 50.6% 50.1% 

18.2% 13.2% 26.4% 

2.0% 2.3% 1.4% 

Q46 

 29.2% 28.4% 30.5% 

39.6% 42.6% 34.6% 

25.7% 24.3% 27.9% 

3.8% 2.5% 5.9% 

1.8% 2.2% 1.1% 

Q47 

 25.5% 27.4% 22.4% 

48.3% 45.4% 53.0% 

23.3% 24.9% 20.8% 

2.8% 2.2% 3.7% 

.1% .1% 0.0% 

Q48 

 7.0% 5.2% 9.8% 

9.8% 10.6% 8.5% 

25.4% 21.5% 31.7% 

56.8% 61.7% 48.9% 

1.0% 1.0% 1.1% 

Q49 

 38.0% 38.9% 36.4% 

27.4% 26.2% 29.2% 

16.2% 14.0% 20.0% 

11.3% 11.0% 11.7% 
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7.2% 9.9% 2.8% 

Q50 

 4.5% 3.3% 6.5% 

51.2% 50.5% 52.3% 

32.5% 35.6% 27.5% 

8.8% 6.6% 12.4% 

3.0% 4.0% 1.3% 

Q51 

 10.5% 7.4% 15.5% 

28.5% 26.2% 32.3% 

56.3% 61.7% 47.4% 

4.7% 4.7% 4.8% 

Q52 

 4.8% 3.8% 6.4% 

37.0% 35.7% 39.3% 

38.9% 43.1% 31.9% 

17.2% 14.8% 21.2% 

2.1% 2.6% 1.2% 

Q53 

Q53-3 

 2.9% 2.7% 3.4% 

21.3% 25.1% 15.0% 

56.0% 60.1% 49.2% 

18.8% 10.9% 31.8% 

1.0% 1.2% .6% 

Q53-4    

 8.0% 6.0% 11.2% 

53.0% 53.5% 52.1% 

33.4% 35.3% 30.3% 

4.3% 3.6% 5.5% 

1.3% 1.6% .9% 

 Q53-
5 

 11.0% 6.2% 18.8% 

28.5% 26.9% 31.1% 

51.6% 57.3% 42.2% 

7.5% 7.7% 7.3% 

1.4% 1.9% .6% 

Q53-6 

 10.7% 8.5% 14.2% 



  1103( يونيو)حزيران   84                                                
 

  
15 

 

  

30.2% 28.5% 32.8% 

44.4% 48.5% 37.8% 

11.9% 10.9% 13.6% 

2.8% 3.6% 1.6% 

Q54 

 27.9% 30.8% 23.1% 

43.1% 42.6% 44.0% 

22.8% 18.9% 29.1% 

3.0% 3.8% 1.9% 

3.2% 3.9% 1.9% 

Q55 

 23.7% 24.0% 23.3% 

48.0% 45.8% 51.5% 

21.5% 22.5% 19.8% 

2.4% 3.2% 1.1% 

4.4% 4.5% 4.2% 

Q56 

 6.1% 5.8% 6.7% 

31.5% 31.3% 32.0% 

45.6% 46.7% 43.8% 

10.0% 9.6% 10.7% 

6.7% 6.7% 6.8% 

Q57 

 15.2% 8.4% 26.3% 

31.6% 26.9% 39.3% 

44.5% 54.1% 28.9% 

6.4% 7.9% 3.9% 

2.3% 2.8% 1.6% 

Q58 

 .3% .2% .4% 

3.9% 3.5% 4.5% 

29.8% 29.3% 30.5% 

21.0% 15.7% 29.7% 

.6% .4% 1.0% 

1.8% 1.0% 3.3% 

.1% 0.0% .2% 

.5% .6% .4% 

2.5% 1.9% 3.4% 

3.6% 3.0% 4.5% 

0.0% 0.0% 0.0% 

35.1% 43.1% 22.1% 

.8% 1.3% 0.0% 

Q59 
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 12.3% 9.8% 16.5% 

22.0% 19.2% 26.5% 

11.9% 10.1% 14.7% 

6.9% 7.1% 6.5% 

5.3% 3.0% 9.0% 

.1% 0.0% .2% 

41.6% 50.8% 26.6% 

 


